Wochenplan Nummer 23 Klasse: 5

1. Schreiner Zettel sagt von einer 98 cm langen Holzleiste drei Stiicke ab. Das erste
ist 24 cm lang, das zweite ist 12 cm langer. Nachdem er das dritte Stlick abgesagt

hat, bleibt ein Rest von 28 cm Ubrig. Wie lang ist das dritte Sttick?

2. Vincent macht Experimente mit den Waren, die Mutter eingekauft hat. Er wiegt
diese mit der Kiichenwaage: Eine Birne wiegt 150 g. Eine Ananas ist viermal so
schwer. Eine Grapefruit ist halb so schwer wie die Ananas.

Ein Packchen Butter wiegt 250 g und ein Paket Zucker ist viermal so schwer wie
das Butterpackchen.

Nach dem Wiegen stellt Vincent seiner Zwillingsschwester Maja eine
Knobelaufgabe: ,Wieviele Grapefruits muss ich auf die Kichenwaage legen, damit
sie das gleiche Gewicht erreichen wie ein Paket Zucker und zwei Packchen

Butter?

3. Rechne um

39,8 ha = km?2
191 mm? = cm?

3 d = h
9,06 mg = g
9% h = d
0,5 km? = ha
8,21 kg = t
120 min = h
39 € = ct

4. Berechne
a) 345« 762 b) 35465 + 62672 c) 69253 — 42893 d) 1170 : 26

Quelle: https://aufgaben.schulkreis.de



